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Quel est ce
 nombre ? 

 

Les nombres 
de 0 à 9 
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Quel est ce
 nombre ? 

Le nombre est plus grand 
que  2 et plus petit que 7. 
Il n’y a pas de 6 et c’est 
un nombre pair. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre est plus grand 

que 4 et plus petit que 8. 

C’est un nombre pair. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre a un chiffre. 

C’est un nombre pair 

compris entre 1 et 3. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Il est plus grand que 3 
et plus petit que 7. Il 
n’y a pas de 6. C’est 
un nombre impair. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 
Quel est ce

 nombre ? 
 

Les nombres 
de 0 à 19 
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Quel est ce
 nombre ? 

Le nombre a un chiffre. 

C’est un nombre pair 

compris entre 1 et 3. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre a 2 chiffres. 

La somme des chiffres 

est égale à 8. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre a 2 chiffres. 

La somme des chiffres est 

égale à 5. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre est compris 

entre 7 et 13. Il a 

deux fois le même 

chiffre. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Les nombres 
de 0 à 29 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre a 2 chiffres. 

Il n’y a pas de 1.  

La somme de ces chiffres 

est égale à 6. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 
Le nombre est plus grand 

que 10 et plus petit que 

29. Il n’y a pas de 2.  

La somme des chiffres est 

égale à 9. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 Le nombre est plus grand 

que 10 et plus petit que 

20. Il n’y a pas de 1.  

La somme des chiffres est  

égale à 8. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Il est plus grand que 

15 et plus petit que 20.  

Il n’y a pas de 7.  

C’est un nombre impair. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Les nombres 
de 0 à 39 
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Quel est ce
 nombre ? 

Le nombre a 2 chiffres. Il 
n’y a pas de 2 et de 1. Il 
a deux fois le même 
chiffre. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre a deux chiffres. 
Le chiffre des dizaines est 
la moitié du chiffre des 
unités. Il n’y a pas de 2. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre a 2 chiffres. 
Le nombre de dizaines 
est 3. La somme de 
chiffre fait 6. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre est compris 
entre 29 et 33. Il n’y a 
pas de 0. Il est pair. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Les nombres 
de 0 à 49 
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Quel est ce
 nombre ? 

Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre a un chiffre. Le nombre a un chiffre. 

Le nombre a 2 chiffres. Il 
n’y a pas de 2. La somme 
de ces chiffres est égale à 
6. Ces 2 chiffres sont 
différents. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre est plus grand 
que 39 et plus petit que 
49. Il n’y a pas de 3. 
La somme des chiffres est 
égale à 9. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre a 2 chiffres.  
Il n’y a pas de 4.  
La somme de ses chiffres 
est égale à 8. C’est un 
nombre pair. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre a 2 chiffres.  
Il y a un 7.  
La somme de ses chiffres 
est égale à11. 



!

!

w
w
w
.
B
o
u
t
d
e
g
o
m
m
e
.
f
r
 

Quel est ce
 nombre ? 

 

Les nombres 
de 0 à 59 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre a 2 chiffres. 
Son chiffre des dizaines est 
plus grand que celui des 
unités. La somme de ses 
chiffres est égale à 8. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre a 2 chiffres. Le 
chiffre des dizaines est la 
moitié du chiffre des unités. 
La somme de ses chiffres 
est égale à 9. 



!

w
w
w
.
B
o
u
t
d
e
g
o
m
m
e
.
f
r
 

Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre a 2 chiffres. 
Le nombre de dizaines 
est 5.  
La somme de chiffre fait 
8. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre est compris 
entre 39 et 53. Il n’y a 
pas de 4. Il est pair. La 
somme de ses chiffres est 
égale à 7. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Les nombres 
de 0 à 69 
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Quel est ce
 nombre ? 

Le nombre est plus grand 
que  40 et plus petit que 
50. Le chiffre des unités 
est 5. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre est plus 
grand que 10 et plus 
petit que 30. Il n’y a 
pas de 2. La somme des 
chiffres est égale à 9. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre est plus grand 
que 50 et plus petit que 
69. Il n’y a pas de 5. 
La somme des chiffres est 
égale à8. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Il est plus grand que 
35 et plus petit que 40. 
Il n’y a pas de 7. C’est 
un nombre impair. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Les nombres 
de 0 à 79 
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Quel est ce
 nombre ? 

 Le nombre a 2 chiffres. Le 
chiffre des dizaines est plus 
grand que celui des unités. 
La somme des chiffres est 
égale à 8.  
C’est un nombre pair. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre est plus grand 
que 63 et plus petit que 
79.  
La somme des chiffres est 
9. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 Le nombre a 2 chiffres. Le 
chiffre des dizaines est plus 
petit que celui des unités. 
La somme des chiffres est 
égale à 8. C’est un nombre 
impair. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Il est plus grand que 
53 et plus petit que 79. 
Il n’y a pas de 6.  
La somme des chiffres est 
égale à 7. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Les nombres 
de 0 à 89 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre est plus grand 
que  76 et plus petit que 
89.  
Le chiffre des unités est 5. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 Le nombre est plus grand 
que 60 et plus petit que 
89. C’est un nombre pair. 
La somme des chiffres est  
égale à 9. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Le nombre a 2 chiffres. 
Le chiffre des dizaines 
est le double de celui des 
unités. La somme des 
chiffres est égale à 12. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 Le nombre a deux chiffres. 
Le chiffre des unités est le 
double de celui des 
dizaines. La somme des 
chiffres est égale à 9. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Les nombres 
de 0 à 99 
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Quel est ce
 nombre ? 

Le nombre a 2 chiffres. 
Le chiffre des unités est 
3.  
La somme des chiffres est 
égale à 12. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 
Le nombre est plus 
grand que 84 et plus 
petit que 99.  
La somme des chiffres est 
égale à 11. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 Le nombre a 2 chiffres. Le 
chiffre des dizaines est plus 
grand que celui des unités. 
La somme des chiffres est 
égale à 13.  
C’est un nombre impair. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 

Il est plus grand que 64 
et plus petit que 99. Il n’y 
a pas de 7. La somme des 
chiffres est  égale à15.  
Le nombre est pair. 
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Quel est ce
 nombre ? 
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Les nombres 
de 0 à 999 
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Quel est ce
 nombre ? 

 Le nombre a 3 chiffres. Le 
chiffre des unités est 3. Le 
chiffre des dizaines est le 
double de celui des unités. 
La somme des chiffres est 
égale à 12. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 Le nombre a 3 chiffres. 
C’est 3 fois le même 
nombre. La somme de ces 
chiffres est égale à 12. 
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Quel est ce
 nombre ? 

 
Le nombre a 3 chiffres.  
Le chiffre des centaines est 
la moitié de celui des unités.  
Le chiffre des dizaines est 4.  
Le chiffre des unités est 6. 
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Quel est ce
 nombre ? 

Le nombre est plus grand que 
726 et plus petit que 810. Il 
n’a pas de 1 ni de 0. Son 
chiffre des dizaines est 3 et 
celui des unités est le double 
de celui des dizaines. 


